
 

 

TEKNİK BİLGİ FORMU (TDS) 

 

VH85 ELİOGARD – ASİDE DAYANIKLI KORUYUCU KAPLAMA 

DOĞAL TAŞLAR İÇİN 
 

1. ÜRÜN ÖZELLİKLERİ  

ELIOGARD VH85 özellikle mermer gibi asitlere karşı hassas ve duyarlı her yüzeye 

uygulanabilen iki komponentli koruyucu bir yüzey kaplamasıdır.  

Uygulandığı yüzeyleri su kireci, limon, sirke, şarap,  çay, kola gibi asitli içecek veya 

yiyecekler, sabun, parfüm, hidroklorik asit (tuz ruhu) gibi temizlik malzemeleriyle temas 

halinde meydana gelen lekelenme ve asit aşınmalarına karşı korur.  

 Asitlere karşı %100 dayanım. 

 Asit aşınmaları ve kalıcı / iz bırakan lekelenmeleri önler 

 3 yıl garantili uzun süreli koruma 

 Hijyenik ve temiz 

 Kurşun içermez (SGS onaylı) 

 Tek seferlik uygulama 

 UV ışınlarına duyarsızdır, Sararmaz. 

 Boya tabancasıyla uygulanır. 

 Isıya karşı dayanıklıdır. 

 İç ve dış mekanlarda kullanıma uygun. 

 Mikron kalınlığında bir film tabakası oluşturur.   

 

2. UYGULAMA ALANI  

Asitlere karşı hassas olan mermer, kum taşı, limra, kireç taşı, bazalt, parlatılmış beton, beton, 

karo mozaik gibi yüzeylerde kullanılır. Tüm iç ve dış mekan kullanımına uygundur. Tüm otel, 

konut ve ticari projelerin mutfak, banyo, bar tezgah ve adaları, sehpa ve masa yüzeyleri için 

idealdir.  

3. UYGULAMA ŞEKLİ  

Ön hazırlık – Yüzey hazırlığı: 

1. Üzerine koruyucu katmanın gelmesini istemediğiniz alanları kapatıp maskeleyiniz. 

2. İç mekan uygulamalarında uygulama alanının iyice havalanmasını sağlayınız. (Açık 

havadaki toz uygulamaya uygun olmadığından dış mekânda uygulama yapmayınız.) 

3. Uygulanacak yüzey kir, yağ, cila, koruyucu ve benzeri kaplamadan arındırılmalıdır.   



 

 

4. Yüzeyi ıslatıp önce 36nolu ile sonrasında 60nolu cırt zımparayla siliniz. (Kullanılacak 

zımpara numarası yüzey tipine göre değişiklik göstermektedir: 60 no ve 120no) 

5. Zımpara sonrası yüzeyde çatlak ve deliklerin belirgin olduğu yerlere mutlaka polyester 

dolgu yapınız.  

6. Yüzeydeki oluşan zımpara tozunu önce herhangi bir bezle siliniz, sanayi tipi aseton 

dökerek de silebilirsiniz.  

7. Mumlu bezle yüzeyde hiç toz kalmayacak şekilde tekrar siliniz. 

8. Astar katı yüzeye rulo ile sürerek ince bir kat uygulayınız. 

9. Kurumasını bekleyiniz. 

 

Yüzeye Uygulaması: 

10. Yüzeyin uygulama için hazır olduğundan emin olunuz.  

11. Karışım oranı 1:1dir. ( 100 Kısım A komponent ana malzeme : 100 Kısım B komponent 

Sertleştirici  ) 

12. Verilen karışım oranına uyarak malzemeleri temiz bir kapta karıştırınız.  

13. Üstten hazneye karışımı dökerken kâğıt filtre kullanarak süzüp boya atım tabancasının 

haznesini doldurunuz. 

14. Ürünü püskürtme yöntemi ile uygulayınız.  

 

Püskürtme: 

15. Püskürtmek için boya tabancası veya havalı püskürtme (HVLP) kullanınız. 1.4mm meme 

çapı ile 2,5 bar uygulama basıncı ile uygulayınız. 

16. Kompresor yeterli hava basıncı olduğunu kontrol ediniz. Minimum 20 Litre ile 

atım yapınız.  

17. En iyi performans için 200 Litrelik hava kompresörü kullanılması tavsiye edilir. 

18. Aşağıdaki tabloya göre gerekli ayarlamaları yapınız: 

 
*Devillbis GTi HD Gravity cup pf.no. GFC-501 kullanılması tavsiye edilir. 

 

19. Püskürtmeye başlamadan önce ayrı bir yerde ( karton, duvar, tahta parçası vs) sprey 

desenini test ediniz. 

20. Püskürtme yapılacak taş yüzeyini su terazisi ile kontrol ederek, taşın düz / eğimsiz bir 

zemine yerleştirildiğinden emin olunuz. 
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21.  6” ile 8” arası uzatılmış şekilde,  desenin ortası 1 1/2” genişliğinde ve kaplamaya yetecek 

yeterli sıvı akışının geldiğini kontrol ediniz.  

22. Spreyleme deseni testinde başarı elde edildiğinde,  ince bir kat yüzeye 

püskürtünüz. 

23.  Önce “soldan sağa” doğru, daha sonra” yukardan aşağı” ilerleyerek püskürtme 

yapınız.  

24. Yüzeyde boşluk kalmayacak şekilde atım yapınız. 

25. 2 tek yaş kat uygulayın. İlk katı çok ince atınız. Katlararası 5 -10 dakika bekleyiniz. İlk 

katı ince geçiniz ve 5-10 dk sonra 2. katı geçiniz. 

26. Uygulama sonrası ürünün yüzeyde yayılmasını bekleyiniz.  

27. Taş yüzeylerinin yapısına ve emiciliğine göre farklılık gösterdiği için, atım sayısını 

arttırabilirsiniz. Malzeme yüzeyde çekme veya açma yaparsa bir kat daha uygulama 

yapınız. 
 

 

28. Tüm katları attıktan sonra kuruma işlemi 6-24 saat arasındadır. Tam kürleşme 24 

saattir. 

29. Kaplama yüzeyde kuruduktan sonra yüzeydeki toz taneciklerini almak için tekrar 

1500nolu ve 2500nolu zımparayla yüzeyi siliniz. ( Mat bitiş işlemlerinde parlatma 

işlemi yapılmaz) 

 

 

Sadece Parlak bitiş işlemleri için parlatma işlemi aşağıdaki gibi yapılır:  

 

30. 1 Nolu Pasta cila ve ped ile yüzeyi düşük devirde parlatınız.  

31. Hareleri gidermek için 2 Nolu pasta cila ile aynı işlemi tekrarlayınız.  

32. Parlatma işlemini tamamlamak için 3Nolu pasta cila ile parlatınız. 

33. Ürün nakliyeye hazırdır. 

 

4. KULLANIM MİKTARI  

Kaplama alanı 2 m2/Lt dir.  



 

 

Kaplama alanı yüzey gözenekliliğine, dokusuna ve uygulama yöntemine göre değişiklik 

gösterir.  

 

 

5. UYGULAMA İÇİN GEREKLİ ARAÇLAR 

 Kompresör, Üstten / alttan hazneli püskürtme tabancası veya havalı püskürtme 

tabancası, havalı zımpara makinesi ( uygulama yerine göre etrafa toz dağıtmaması için 

vakumlu zımpara makinesi tavsiye edilir)  

 36nolu ve 60nolu cırt zımpara 

 1500 nolu ve 2500 nolu cırt boya zımparası,  

 kağıt filtre, temiz ölçme kabı, rulo tavası, karton, mumlu bez, aseton,  

 1no, 2no ve 3nolu pasta cila, parlatma pedi, 

 Kişisel koruyucu önlük, koruyucu gözlük ve gaz maskesi  

 

 Tavsiye edilen uygulama metodu spreyle püskürtmedir.  

 Uygulama araçlarını iyice temizleyiniz.  Ürün kurumadan önce,  uygulamadan hemen 

sonra asetona ile yıkayınız. Kaplama kuruduğunda aseton çıkarmayacaktır. 

 

6. AMBALAJ BİLGİSİ  

ÜRÜN KODU AĞIRLIK  KOLİ İÇİ ADEDİ 

VH85 10 Lt ( 5A + 5B) 4 

VH85 30 Lt ( 15A + 15B) - 

 

7. SAKLAMA VE RAF ÖMRÜ  

20°C’yi aşmayan mekânlarda, direkt güneş ışınlarına maruz kalmayacak şekilde saklanmalıdır. 

Uygun saklama koşullarında kapakları açılmadığı takdirde; raf ömrü A komponent 18 ay, B 

komponent (sertleştirici) 12 aydır. Içeriği/kabı ulusal yönetmeliklere göre bertaraf edin. 

 

8. GARANTİ SÜRESİ 

 

 TEZGAH VE MASA BENZERİ UYGULAMALARDA; teknik bülteninde açıklandığı 

şekli ile kullanıma bağlı olarak garanti süresi 3 yıldır.  

Garanti Kapsamı dışında kalan şartlar:  

 Kum ve mekanik aşındırma uygulanması hallerinde,  

 Tel Fırça, tel, sentetik tel ve cif benzeri aşındırıcı temizlik araçları ile yapılan 

temizliklerde,  

 Sıcak maşa, tencere, tava benzeri aksesuar ve gereçlerin yüzeyle direkt teması; 

 Herhangi bir boyar madde ile yüzeyin boyanması; 

 Uzun süreli solvent ile teması; 



 

 

hallerinde garanti kapsamı dışındadır.  

 

9. BAKIM VE KORUMA 

 Günlük temizlik için sabunlu yumuşak bir bez ile siliniz. Camsil ve mikrofiber bez ile 

temizlenmesi tavsiye edilir. VH85 ek cilalama veya koruma gerektirmez. 

 CIF benzeri yüzey aşındırıcı deterjanlarla temizlik yapmayınız. 

 Scotch-brite, aluminyum veya tel temizleme topu, fırçası veya süngeri gibi aşındırıcı 

temizlik alet ve gereçlerini kullanmayınız. 

 Sıcak halde olan maşa, tencere, çaydanlık veya tava benzeri mutfak gereçlerini direkt 

olarak yüzeye koymayınız. 

 Eğer uygulama zarar görürse profesyonel lisanslı uygulamacı ile iletişime geçilmelidir. 

  

10. UYARI  

 Uygulamadan önce istenen sonucu almak amacıyla,  yüzeyin görünmeyen bir kısmında 

veya benzer bir ürün numunesinde malzemenin etkisini test ediniz. 

 İç mekan uygulamalarında uygulama alanının iyice havalanmasını sağlayınız. 

 Eğer kapalı alanda spreyleme metodu kullanılacaksa, spreylenecek alanı plastik 

muşamba ile tenteleyerek kapatınız ve diğer alanların uçuşan sprey tozlarından 

zarar görmesini önleyiniz.  Kullanım sırasında mekânın iyice havalanmasına dikkat 

ediniz. Kıvılcımlanan ve duman veya buhar patlamasına sebep olan, alevlenir, 

yanıcı, parlayıcı şeylerin yanında spreylemeyiniz.  

 Dış mekan uygulamalarında uygulama işlemi tamamlandıktan minimum 5 saat sonra 

yağmur yağma ihtimali olduğundan emin olunuz. Rüzgarlı hava  bitiş kalitesini etkiler. 

Esen rüzgar HVLP’nin sprey desenini bozar. Yüzeyin uçuşan tozlarla bozulmasına sebep 

olabilir. Doğal faktörlere karşı gerekli tedbiri alınız. 

 Uygulama sırasındaki ürün yüzeye dökülürse, emilmeden hemen silinmelidir. 

 Karışımı yapılan A ve B ürünleri hemen tüketilmelidir, rafta saklanmamalıdır. 

 

11. GÜVENLİK BİLGİLERİ: 

 

 Çocukların erişemeyeceği yerde saklayın. 

 Isıdan/kıvılcımdan/alevden/sıcak yüzeylerden uzak tutun. –Sigara içilmez. 

 Kabı sıkıca kapalı tutun. 

 Sadece ateş almayan aletler kullanın. 

 Statik boşalmaya karşı önleyici tedbirler alın. 

 Tozunu/dumanını/gazını/sisini/buharını/spreyini  solumaktan kaçının. 

 Sadece dışarıda veya iyi havalandırılan bir alanda kullanın. 

 Koruyucu eldiven/koruyucu kıyafet/göz koruyucu/yüz koruyucu kullanın. 

 DERİ (veya saç) İLE TEMAS HALİNDE İSE: Kirlenmiş tüm giysilerinizi hemen 

kaldırın/çıkartın. Cildinizi su/duş ile durulayın. 



 

 

 Ciltte tahriş söz konusu ise: Tıbbı yardım/müdahale alın. 

 Yangın durumunda: Söndürme için köpük,  karbon dioksit, kuru toz veya su sisi kullanın. 

 YUTULDUĞUNDA: ULUSAL ZEHİR DANIŞMA MERKEZİNİN 114 NOLU 

TELEFONUNU veya doktoru / hekimi arayın. 

 SOLUNDUĞUNDA: Zarar gören kişiyi temiz havaya çıkartın ve kolay biçimde  nefes 

alması için rahat bir pozisyonda tutun. 

  Maruz kalınma veya etkileşme halinde ise: Tıbbi yardım/bakım alın. 

 İyi havalandırılmış bir alanda depolayınız. 

          

 

12. TEKNİK ÖZELLİKLER  

 

 A KOMPONENT B KOMPONENT 

Görünüm: Şeffaf viskoz sıvı Şeffaf viskoz sıvı 

Koku: Karakteristik Karakteristik 

Tip: Solvent esaslı Solvent esaslı 

Yoğunluk : 0.94 gr/cm3 0.93 gr/cm3 

Viskozite 13 " DIN 6 11" DIN 6 

Yoğunluk A+B: 0.94 gr/cm3 

Viskozite A+B: 11 " DIN 6 

Ph: 5.5 

Kuruma Süresi: 20 ̊C de ~  4 – 5 saat  (μ) kalınlığı ve ortam 

sıcaklığında farklılık gösterebilir. 

Bitiş: Parlak veya mat saten 

 

 


